

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4946

11-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് നേഴ്സ് ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിലേക്കുള്ള പ്രൊമോഷൻ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ്		Smt Veena George (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ ആരോഗ്യ വകുപ്പിൽ ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് നേഴ്സ് ഗ്രേഡ് II ആയി ജോലി ചെയ്തു വരവേ ഗ്രേഡ് I ആയി പ്രൊമോഷൻ ലഭിച്ച മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിക്കപ്പെട്ട കെ.കെ. സ്വാമിനിയുടെ പ്രൊമോഷൻ ഉത്തരവിന്റെ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന്റെ കോപ്പി ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 28.06.2017 ലെ ഉത്തരവ് നം.FWA4/19888/2014/DHS Dated 28/06/2017 പ്രകാരം ക്രമ.നം.1824 മുതൽ 2517 വരെയുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് നേഴ്സ് ഗ്രേഡ്-1 തസ്തികയിലേക്ക് പ്രൊമോഷൻ നൽകി. എന്നാൽ പ്രൊമോഷൻ നടപടികളുടെ ഭാഗമായി വിവരങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നപ്പോൾ ആയത് ലഭ്യമാക്കാത്ത ജീവനക്കാരെ പ്രൊമോഷനിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിരുന്നു. ശ്രീമതി.സ്വാമിനി.കെ.കെ-യും ഇത്തരത്തിൽ ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടവരിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു. ഇത്തരത്തിൽ ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടവർക്ക് അപ്പീൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി 15 ദിവസം സമയം ഉത്തരവിൽ അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ ടിയാരി യഥാസമയം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് അപ്പീൽ സമർപ്പിക്കുകയോ നാളിതുവരെ ഇതു സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും പരാതി സമർപ്പിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല. മേൽ വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി.സ്വാമിനി.കെ.കെ-യിൽ നിന്നും യാതൊരു അപേക്ഷയോ പരാതിയോ നാളിതുവരെയും ലഭിച്ചിട്ടില്ല. ടിയാളിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>2021 നവംബറിൽ റിട്ടയർ ചെയ്യുന്ന ടി ജീവനക്കാരെയുടെ പ്രൊമോഷൻ സംബന്ധിച്ച അന്വേഷണങ്ങൾ നീക്കി അവർക്ക് ലഭിക്കേണ്ട എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 28.06.2017 ലെ ഉത്തരവ് നം.FWA4/19888/2014/DHS Dated 28/06/2017 പ്രകാരം ക്രമ.നം.1824 മുതൽ 2517 വരെയുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് നേഴ്സ് ഗ്രേഡ്-1 തസ്തികയിലേക്ക് പ്രൊമോഷൻ നൽകി. എന്നാൽ പ്രൊമോഷൻ നടപടികളുടെ ഭാഗമായി വിവരങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നപ്പോൾ ആയത് ലഭ്യമാക്കാത്ത ജീവനക്കാരെ പ്രൊമോഷനിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിരുന്നു. ശ്രീമതി.സ്വാമിനി.കെ.കെ-യും ഇത്തരത്തിൽ ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടവരിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു.</p>

ഇത്തരത്തിൽ ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടവർക്ക് അപ്പീൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി 15 ദിവസം സമയം ഉത്തരവിൽ അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ ടിയാരി യഥാസമയം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് അപ്പീൽ സമർപ്പിക്കുകയോ നാളിതുവരെ ഇതു സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും പരാതി സമർപ്പിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല. മേൽ വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി.സ്വാമിനി.കെ.കെ-യിൽ നിന്നും യാതൊരു അപേക്ഷയോ പരാതിയോ നാളിതുവരെയും ലഭിച്ചിട്ടില്ല. ടിയാളിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ